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 دولــــة فـلـسـطـيـــــن
 وزارة التربية والتعليم العالي

 شرق غزة –مديرية التربية والتعليم 

 

 

State Of Palestine 

Ministry of Education & Higher Education 
Directorate of Education\ East of Gaza 

 

 2018/  2017 اختبار نهاية الفصل الأول للصف الحادي عشر الأدبي والشرعي

  ابتسام محمد اسليم0تدقيق: أ      زينات المدلل 0أ  مديرة مدرسة دلال المغربي الثانوية )ب(برعاية  –نعيم  نواف  مي  -أ  ةالمعلم إعداد   

 درجات (  10)                                                                             -:ر الإجابة الصحيحة ااخت -1س

 ،........ 64،  27،  8، 1ة الحد العام للمتتالي -1

ن - أ
3

 ن8   -د                      7ن+   -ج                           2ن -ب                

 فان حدها السابع 3وأساسها ،  1متتالية هندسية حدها الأول  -2

  729  -د                   243 -ج                                  81 -ب                         21 -ا

  30،  33 ، ، .................... 60، 63عدد حدود المتتالية الحسابية  -3

  13  -د                        12 -ج                              11  -ب                        10 -ا

  18،  6،  2من حدود المتتالية الهندسية  486الذي قيمته  حدترتيب ال -4

  7 -د                           6 -ج                                  5 -ب                       4 - أ

 س= ..................   فانمتتالية حسابية  (  11، س  ،   5 الاعداد )اذا كانت  -5

  8-   -د                          4   -ج                                  4 -ب                        8 -ا

   قيمة -6
s2-

l  (56-2+س3س................. = )  

 42-   -د                       50 -   -ج                          34- -ب                       42 - أ

اذا كانت  -7
s2

l  = ) 3ق )س ، 
s2

l 4 = ) ما،  8هـ ) س 
s2

l2 + )ق)س
s2

l ؟)س( 2هـ  

  10 -د                       6 6    -ج                      11    -ب                       70     -ا

اذا كانت  -8
s 2-  

l (3س + أ  = )أ فان قيمة 5 ............. = 

  1-   -د                               1 -ج                           4- -ب                           4 -ا

      ، ........ 3-،  3،  3-،  3ما نوع المتتالية  -9

  غير ذلك -د             حسابية وهندسية     -ج          هندسية          -ب                  حسابية - أ

في الشكل المجاور -10
s3

l  .................... = ) ق ) س 

            3  -د                             صفر   -ج             غير موجودة   -ب                      2   -ا

2                

                     3 
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 درجات (  5)                                                                                                    -السؤال الثاني :

س         3س  نها    اوجد -1
2

 6س + 5 – 

 3 -س                                              

___________________________________________________________________ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ابحث اتصال  الاقتران -2

      2، س>   س - 7 ق )س ( = 

س 
  2، س<  3 - 3

 2، س =          5               

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 

 

 درجات (  5)                                                                                           -السؤال الثالث :

؟ اكتب هذه  2حتى تتكون متتالية هندسية اساسها  224،  7كم وسطا هندسيا يمكن ادخاله بين العددين  -1

 المتتالية . 

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ، جد هذه الاوساط . 2،  30أوساط حسابية بين العددين  6ادخل  -2

____________________________________________________________

____________________________________________________________ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
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 درجات (  5)                                                                                                    -السؤال الرابع :

 ؟لمتتالية ا الثامن لهذهالحد  ما 96والحد السادس هو 127هو اذا كان الحد الثالث من  متتالية هندسية   -1

 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فاذا كان حدها الثاني والرابع والثامن تكون متتالية هندسية  ، 3سابية حدها الأول = متتالية ح   -2     

  0هذه المتتالية الحسابيةل أكتب الحدود الثمانية الأولى              

________________________________________________________________

________________________________________________________________ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 درجات (  5)                                                                                           -السؤال الخامس :

   3- ≠س  ، ا -س 2اذا كانت ق ) س ( =    -1

 4 –س                                

 3-، س =     8- 

 ( اوجد قيمة الثابت أ  3-ق ) س (   = ق )    3-←س وكانت نها         

                  

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________ 

 : ما يلي  جد أ،    س3+2هـ )س( = س هـ )س( ،   1- ←س  ق )س ( = نها  1- ←س  اذا كانت نها – 2

                (ق )س ( + نها هـ )س( ) 1- ←س  نها 2  -ا

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________ 

 ق)س (        1- ←س  نها    -ب   

 س6+هـ )س(                           

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________ 

 اعداد / ا. مي نواف انعيم         اشراف / ا. ابتسام اسليم 

 زينات المدلل0أ /  مدرسة دلال المغربي الثانوية ب مديرة

  لكم بالتوفيقمنياتنا ت***  


